

Использование мобильных устройств и QR-кодов в музеях Белгородской области



С помощью технологии QR-кодов учащиеся может получить гораздо более интересную и насыщенную информацию, чем текст и дополнительные иллюстрации.

На своем мобильном устройстве школьник может прослушать лекцию, посмотреть видеофрагмент или круговую панораму, и все это совершенно бесплатно, поскольку информация находится в локальной сети музея.

Используя QR-код в экспозициях музея или архитектурных памятниках, можно решить сразу несколько задач:

- дать экскурсантам возможность самостоятельно знакомиться с экспонатами;
- расширить возможности экскурсовода, который сможет в ходе экскурсии иллюстрировать свой рассказ дополнительными материалами;
- проводить с детьми игры и интеллектуальные соревнования. Каждый QR-код – это вопрос задание по музейной экспозиции, выполнив которое, получаешь ключ к следующему заданию.